
АСУ: аналітичний бріф 
12 —21 вересня 

Підготовано аналітичним відділом Асоціації «Свинарі України» за 

підтримки Hog Slat Inc. За додатковою інформацією звертайтеся за 

o.bond@asu-ua.org або +380674414680. 

Ринок живця 
Упродовж третього тижня вересня закупівельні ціни на живець свиней забійних кондиції 

залишалися в межах попередньо встановленого діапазону. Як і тижнем раніше, торгівля велася 

в межах 47,5-49,5  грн/кг. Проте на початку другої декади місяця бачення подальшої цінової 

перспективи серед операторів ринку неоднозначне. 

За підсумками попередніх опитувань більшість закупівельників очікували на початок низхідного 

руху цін у другій половині місяця. Втім, цього тижня середньоринкова позначка навіть трохи 

укріпилася, а ближче до його завершення сформувалися неоднозначні прогнози щодо цін у 

кінці вересня. 

Хоча більшість представників м’ясопереробної галузі налаштовані на здешевлення свинини в 

закупівлі, окремі оператори вважають, що традиційне осіннє послаблення цін почнеться не так 

швидко. Зокрема, закупівельники зазначають, що в поширення АЧС в країні відчутно 

ускладнюють заготівлю. При цьому, хоча зниження температур позитивно вплинуло на 

прирости живої ваги свиней, кондиція тварин залишається ще досі неоднорідною. 

Водночас, інші оператори зауважують, що наявна пропозиція цілком достатня для задоволення 
слабшого попиту на свинину. Останній, за їх відгуками, — як сезонно «просів» через поступову 
підготовку споживача до більших витрат опалювального періоду, так і через реакцію на зміну 
цінників.  
Крім цього, традиційний осінній приріст пропозиції свинини негативно впливає на цінову 
ситуацію в Європейських країнах. Це, особливо на тлі «спокійніших» коливань валютних курсів, 
змушує вітчизняного м’ясопереробника серйозніше розглядати можливості закупівлі імпортної 
сировини. Оскільки «підстраховка» заготівлі за рахунок завезення бельгійських півтуш через 
виявлення АЧС в країні не розгядається, представники м’ясопереробної галузі тепер більше 
цікавляться сировиною з Німеччини. Послаблення цін в останній є однією з причин пониження 
планки «бар’єрної» ціни до 45 грн/кг. 
Що стосується прогнозів операторів стосовно жовтневого «цінопаду», переробники очікують 
пониження цін до їх літнього рівня. Втім те, на скільки різким буде це падіння буде залежати від 
перебігу торгів у найближчі пару тижнів. 

  
Динаміка закупівельних цін на живець свиней І-ї категорії потижнево, 2018 р. 
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Аналітики порахували, що українці їдять не менше свинини 

ніж рік тому 
За даними балансів попиту та пропозиції Економічного дискусійного клубу за січень-серпень 

552 тис. т свинини та м'ясопродуктів з неї. Це навіть трохи більше (+2%) за обсяги спожитої 

продукції свинарства упродовж аналогічного періоду минулого року за оцінкою відповідної 

аналітичної агенції. Відносно сталі обсяги споживання свинини — на рівні 382 тис. т м'яса свиней 

забійною вагою за сім місяців року —в Україні фіксують і баланси попиту і пропозиції свинини 

FAO. Проте обсяги внутрішнього виробництва свинини залишаються послабленими. Водночас, 

«підстраховкою», яка дозволяє покрити внутрішні потреби м’ясопереробки у свинині слугує 

імпорт цієї сировини. «Хоча присутність імпортної продукції цього року більша ніж у 2017-му, 

внутрішній ринок щонайменше на 9/10 наповнюється за рахунок вітчизняної свинини. Рівень 

споживання свинини безпосередньо пов’язаний з матеріальним становищем населення та їх 

настроями. Останні, згідно з моніторингом аналітичної агенції GFK, упродовж майже усього 

періоду з початку року були кращими ніж у попередньому. 

АЧС 
 За період з початку року зафіксовано 120 випадків АЧС. Карантинні заходи продовжують 

діяти Карантин продовжує діяти у 44 неблагополучних пунктах по АЧС  9 областей України: 
Одеській (14), Херсонській (8), Донецькій (5), Київській (4), Полтавській (4), Сумській (3), 
Черкаській (3), Миколаївській (2) та Рівненській (1). 

 Національна академія аграрних наук України втратила всі свої 4 свиногосподарства через 
АЧС. 

 Литва, незважаючи на АЧС, зможе експортувати в Україну свиней і свинину: українська 
ветслужба визнала, що заходи контролю і попередження АЧС в країні є надійними. З початку 
2015 року литовські компанії експортували до України близько 2 т м'ясних консервів, близько 
2,3 тонни яловичини, 2,2 тис. т м'яса птиці, 200 т субпродуктів з великої рогатої худоби. 

 Румунія: через черговий спалах на фермі в с. Драгаліна повинні знищити більше 20 тисяч 
свиней. Усього країні зафіксували 927 спалахів африканської чуми свиней, за два місяці 
знищили понад 300 тис. тварин. 

 АЧС «повернулася» до Бельгії: два спалахи зафіксували серед дикої фауни. На наявність 
вірусу АЧС перевіряють 67 свиногосподарств. 

Інші новини галузі 
 На початок 2018 року 426 українських підприємств впровадили систему НАССР, 143 

знаходились на стадії розробки та впровадження. Малі потужності, які постачають продукцію 
кінцевому споживачу, з кількістю робочого персоналу до 10 осіб та з площею до 400 кв. м, 
або ті потужності, які не постачають продукцію і мають персоналу до 5 осіб, мають терміни 
для розробки та впровадження системи НАССР ще рік – до 20 вересня 2019 року. 
невиконання обов’язку щодо впровадження на потужностях постійно діючих процедур, 
заснованих на принципах системи НАССР тягне за собою накладення штрафу. 

 У проекті Державного бюджету України на 2019 рік на агропромисловий комплекс 
заплановано 6,9 млрд грн: на компенсацію 25% вартості української сільгосптехніки — 1,38 
млрд грн, на розвиток фермерських господарств — 1 млрд грн, розвиток тваринництва — 4 
млрд грн і на розвиток садівництва — 400 млн грн. 
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